AUTORIZACIÓN MENORES DE 17 AÑOS



D/Dña                                                                  , mayor de edad, con DNI             , número de teléfono                                y correo-e                                       ,como progenitor/a o tutor/a legal del menor/es abajo indicado/s, asumo la responsabilidad de las obligaciones que se derivan de su participación en el Curso de otoño de la Universidad de La Rioja: Desarrollo personal y ocio serio. Bridge, juego olímpico de inteligencia y que se recogen en este documento:


Menor/es de edad bajo supervisión:

1. Nombre y apellidos:
D.N.I.:
Fecha de nacimiento:


2. Nombre y apellidos:
D.N.I.:
Fecha de nacimiento


Obligaciones que asumo:

· Acompañar al menor/es de edad, desde el momento de acceso a las instalaciones hasta la salida de las mismas.
· Permanecer con ellos (u otra persona mayor de edad, matriculada conjuntamente) en el interior durante todo el tiempo que dure el curso-
· Procurar que todos lleven consigo en cada momento su identificación personal.
· Hacerme cargo de cualquier daño material que las personas a mi cargo puedan acometer durante la realización del curso, procurando siempre el buen uso de las instalaciones y su mantenimiento.
· Hacer respetar las indicaciones de los profesionales que trabajan en el curso.


Cesión datos:

Doy mi consentimiento para que los datos del menor/es indicado/s sean facilitados a la Asociación Española de Bridge (AEB) y conozco que, por su parte, la AEB pondrá a disposición de todos/as los/as alumnos/as menores la participación en los torneos junior que organiza, así como la Licencia de competición de la AEB, ambas de forma gratuita.


Fecha: 
Nombre y apellidos progenitor/a o tutor/a legal: 
Firma: 
